



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -  
TPSGC

11 Laurier St., / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**

Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur

**Issuing Office - Bureau de distribution**

Informatics Professional Services - EL Division/Services  
professionnels en informatique - division EL

Terrasses de la Chaudière 4th Floor

10 Wellington Street

Gatineau

Québec

K1A 0S5

<b>Title - Sujet</b> SPICT - SAEA	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> 47419-206529/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 006
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> 1000346529	<b>Date</b> 2019-06-18
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$\$EL-632-35770	
<b>File No. - N° de dossier</b> 632el.47419-206529	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2019-06-25</b>	
<b>Time Zone</b> Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT	
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> Specified Herein - Précisé dans les présentes	
<b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input checked="" type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Lapalme, Francis	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> 632el
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (613) 858-9912 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> ( ) -
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

La modification numéro 6 vise à répondre aux questions des fournisseurs.

---

### Question 1

*Tâches de l'analyste de plateforme selon l'énoncé des travaux (EDT)*

*Selon le libellé de l'invitation à soumissionner, la Direction des services relatifs aux applications opérationnelles (DSAO) gère les initiatives de gestion de l'information (GI)/TI telles que (sans en exclure d'autres) :*

- 1. le système ministériel SAP de l'agence;*
- 2. l'entrepôt de données d'entreprise (EDE) et les solutions de renseignement d'entreprise (RE);*
- 3. l'automatisation des processus opérationnels, l'intégration des services interentreprises et la Plateforme du commerce électronique des douanes;*
- 4. les applications administratives et d'entreprise;*
- 5. les technologies nouvelles et émergentes du système ministériel et de sécurité de GI/TI; l'infrastructure et les nouvelles initiatives évolutives de GI/TI.*

Concernant le critère obligatoire d'entreprise O.2, des tâches semblables exécutées par des administrateurs/analystes de plateformes Windows ou Linux/Unix seraient-elles acceptées à titre d'équivalences des tâches énumérées dans l'EDT de l'analyste de plateforme?

### Réponse 1

Il n'y a pas d'application ou de logiciel associé en propre au point 4) de l'exigence obligatoire pour l'organisation O.2; toutefois, là où le nom de la catégorie de ressources diffère de celui de la catégorie de ressources des Services professionnels en informatique centrés sur les tâches (SPICT), le soumissionnaire doit fournir une justification à la section 3 de l'appendice B de la pièce jointe 2.

---

### Question 2

En ce qui a trait au critère obligatoire pour l'organisation O.2 pour lequel l'État demande un minimum de jours ouvrables dans une catégorie de **niveau 2**, l'État pourrait-il confirmer qu'il acceptera également des jours facturables s'appliquant à une catégorie de **niveau 3**?

### Réponse 2

Dans les cas où le critère obligatoire pour l'organisation O.2 demande une catégorie de ressource de niveau 2 seulement, le Canada acceptera seulement des jours ouvrables d'une catégorie de ressource de niveau 2 (ou équivalent).

---

### Question 3

En ce qui a trait au critère obligatoire d'entreprise O2 pour lequel l'État demande un minimum de jours ouvrables dans une catégorie de **niveau 3**, l'État pourrait-il confirmer qu'il acceptera des jours facturables d'une catégorie de **niveau 2**, si une entreprise peut démontrer que les ressources affectées à des catégories de **niveau 2** comptent 10 années ou plus d'expérience?

### Réponse 3

Concernant le critère obligatoire d'entreprise O.2, le Canada acceptera seulement le même niveau d'expérience (ou équivalent) que celui identifié dans le table pour une ressource donnée. Dans le cas où le soumissionnaire doit fournir une justification sous l'appendice B de la pièce jointe 2, section 3, il doit aussi démontrer le niveau d'expérience que la catégorie de ressource avait pendant la prestation des services sous le contrat(s) en référence.

Pour votre information, voici les nombres d'années d'expérience requis pour les catégories de ressources de niveaux 2 et 3 :

Niveau 2 : plus de 5 à 10 années d'expérience

Niveau 3 : plus de 10 années d'expérience

---

### Question 4

En ce qui a trait au critère obligatoire d'entreprise O2 de la demande de soumissions précitée, pour lequel le fournisseur fournit une justification pour les jours facturés, l'État accepterait-il des niveaux de catégories distincts si le niveau de catégorie indiqué est égal ou supérieur au niveau requis?

### Réponse 4

Veuillez vous référer à la réponse 3.

---

**TOUTES LES AUTRES MODALITÉS DEMEURENT INCHANGÉES.**